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שורשי  המשוואה  הריבועית – חוקי  ויאטה
· בהינתן  משוואה  ax2 + bx + c = 0  וידוע  ש  x = t  פותר  את  המשוואה.  פרוש  הדבר  שמתקיים:   at2 + bt + c = 0.
הצבת  הפתרון  במשוואה,  נותנת  פסוק  אמת.
1. [image: image2.wmf]נתונה  המשוואה:  x2 + (a – 1)x – 10 = 0.  נתון :  x1 = 2.  מהו  ערכו  של  x2 ?  מהו  ערכו  של  a ?
1. במשוואה:  A = ____         B = ____       C = _____         
2. x1.x2 = ____   :x2.     x1 = ____    (    x2 = ____.    
3. a:  x1 = 2.  נציב   ___   במשוואה  : 0 = _______________.
קיבלנו  משוואה  ובה  הנעלם  הוא  ___.  (   a = ____

· תשובה:  a = ____  ,  x2 = ____ .
2. נתונה  המשוואה:  (2x + a)2 – 15a = a - 16.  נתון :  x1 = 1.  מהו  ערכו  של  x2 ?  מהו  ערכו  של  a ?
· a:   x1 = 1.  נציב   ___   במשוואה  : 0 = _______________.   
קיבלנו  משוואה  ובה  הנעלם  הוא  a.  (  a1 = ___  ,  a2 = ___
a1 = _____                                                                   a2 = ______   
נציב  במשוואה  ________________                 נציב  במשוואה  _________________ 
נארגן:   ______________________                 נארגן    _______________________
נפתור:  x1 = ____  ,  x2 = ____                           נפתור:  x1 = ____  ,  x2 = ____
· תשובה:  ________________________ 
· תשובות:  1.   a = 4,    x2 = -5   2.  a = 2  ו  x2 = -3  או  a = 10  ו  x2 = -11
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עבודה  נעימה









































































































למה  אותיות  גדולות?


שלא  לבלבל  עם  a  שבתרגיל.
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